

## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC:** 

0992367288001

RAZÓN SOCIAL:

FABRICA DE ESCOBAS SUPERIOR S.A. FESUSA

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

TORRES MUYOLEMA ARQUIMIDES

MORQUECHO LANDIVAR WILSON FRANCISCO

**CLASE CONTRIBUYENTE:** CALIFICACIÓN ARTESANAL: OTROS S/N

**OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** 

**NÚMERO**:

St S/N

FEC. NACIMIENTO:

CONTADOR:

FEC. INSCRIPCIÓN:

20/09/2004

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

28/07/2004 15/03/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE ESCOBAS Y CEPILLOS

### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Carton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: COOP. PANCHO JACOME DOS Numero: SOLAR 8 Manzana: 327 Carretero: VIA A DAULE Kilometro: 7.5 Referencia ubicacion: JUNTO A LA TIENDA KATHERINE Y MICHEL Telefono Trabajo: 042258567 Telefono Trabajo: 042252912 Celular: 0986655019 Fax: 042252912 Email: fesusa258@hotmail.com

## DOMICILIO ESPECIAL

SN

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

\* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

\ ZONA 8\ GUAYAS

ABIERTOS

0



JURISDICCIÓN

CERRADOS



Código: RIMRUC2017000567649 Fecha: 21/04/2017 09:43:56 AM



# **REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992367298001

FABRICA DE ESCOBAS SUPERIOR S.A. FESUSA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

28/07/2004

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE ESCOBAS Y CEPILLOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: COOP. PANCHO JACOME DOS Numero: SOLAR 8 Referencia: JUNTO A LA TIENDA KATHERINE Y MICHEL Marzana: 327 Carretero: VIA A DAULE Kilometro: 7.5 Telefono Trabajo: 042258567 Telefono Trabajo: 042252912 Celular: 0986655019 Fax: 042252912 Email: fesusa258@hotmail.com



Código: RIMRUC2017000567649 Fecha: 21/04/2017 09:43:56 AM